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Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu, celkový odborný 
přínos (v praxi, v oboru, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) 
a originalita práce. 

Maximálně 5 
bodů 

5 

Kvalita úvodu/teoretických východisek studie, odborný styl, 
používání odborné terminologie.  
Relevance přehledu poznatků k cílům práce. Postupnost a přiměřený 
logický sled myšlenek. 

Maximálně 15 
bodů 

15 

Formulace zkoumaného problému a cílů práce. Shoda názvu práce 
s anotací/ abstraktem/ s cíli práce a s obsahem práce. Dosažení cílů 
práce. 

Maximálně 15 
bodů 

15 

Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na 
diskusi. Úroveň analytické a interpretační složky. 

Maximálně 15 
bodů 

14 

Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené 
komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, 
se statistickými daty aj.) 

Maximálně 10 
bodů 
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Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr včetně doporučení pro 
praxi, splnění cílů práce 

Maximálně 10 
bodů 
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Přehlednost, úroveň členění, jazyková a stylistická úroveň práce, 
grafické zpracování (tabulek, grafů, ilustrací aj.).  
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Aktuálnost a relevantnost použité literatury, citace a odkazy na 
zdroje aj., etická korektnost práce 

Maximálně 15 
bodů 

15 

Celkový dojem z práce  Maximálně 5 
bodů 
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Bodů celkem (Uveďte součet bodů. Je-li kterákoliv položka bodována 0 body, celkový 
součet bodů se násobí nulou – tzn. výsledek hodnocení je F)         
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Rozsah práce (30–70 stran) 
 

x překročen  dodržen  nedosažen 

Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace): 
Bakalářská práce je napsána na 88 stranách a je rozdělena na teoretickou část 47 stran a 

praktickou část na 41 stranách. Práce zahrnuje 30 tabulek, 30 grafů a 11 příloh s 27 otázkami 

dotazníku.                                                                                                                                           

Práce je čtivá, přehledná, stylisticky dobrá a srozumitelná, bez překlepů, s grafy a bohatou 

přílohou.  Řešení zadaného tématu bylo dodrženo a potvrdilo důležitost včasné diagnózy a 

správné léčby závisející od lokality nádoru, jeho velikosti a diferencovanosti. V práci je 

zdůrazněná také prevence kolorektálního karcinomu, kde je Česká republika bohužel 

pořád na předních místech na světě nejen v incidenci, ale také v mortalitě.  V práci je 



správně zdůrazněn význam kolonokospie a je rozpracována příprava na toto vyšetření i 

v rámci skríningu rizikových skupin obyvatelstva. Kladně hodnotím i pochopení studentky, 

jak jsou důležité etické zásady, už při pohovoru s pacientem o plánované operaci, resp. 

možné stomii, která je pro chirurga častá dilema, zda se pokusit o resekci nízko sedícího 

karcinomu konečníku, nebo provést hned stomii.  Studentka v předložené bakalářské práci 

dodržela všechny zásady pro zpracování zadaného tématu. Citovaná literatura je 

dostatečná, stejně i zpracování grafů, tabulek a příloh 
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Otázky k obhajobě (alespoň 1 otázka):  
Co považuje studentka za nejdůležitější v prevenci nádorů tlustého střeva a konečníku? 

Práci k obhajobě:  x doporučuji 
 nedoporučuji  

        F 
stručné odůvodnění v případě nedoporučení k 
obhajobě: 
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